Bedienungsanleitung

Kopfhorer

Technische Angaben:

Typ: geschlossen

Treibereinheit: 40mm
Empfindlichkeit: 105dB +/- 3dB
Frequenzbersich: 20-20kHz
Leistungsrate: 30mW

maximale Ausgangsleistung: 50mw
Impedanz: 32 Ohm

Kabellange: 135cm

Gewicht: 133g

Made in CHINA
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Anmerkungen:' .

1.- Ohrpolster verbessern den Tragekomfort und die Bass-Effekte. Gleichzeitig wird der
Gerduschaustritt verhindert.

2.- Ohrpolster sind aus edlen Materialien hergestelit und haben ein einzigartiges Design.
Sie sind komfortabel und kdnnen zum besseren Tragekomfort individuell eingestellt werden.

1.- Hohe Lautstarken filir langere Zeit sowie haufiger Konsum sind nicht gut flir das Gehér.
Maximale Lautstarken schaden dem Gehdr.

2.- Technische Angaben kdnnen aufgrund von Modifizierungen ohne vorherige Ankiindigung
abweichen.

3.- Exzessiver Gerduschdruck von Kopfhorern kann zu Horverlust filhren

Manuale dell'utente

Cuffie

Modello: Cuffie chiuse

Unita driver: 40 mm

Sensibilita: 105dB £ 3 dB

Risposta di frequenza: 20 - 20 KHz
Potenza nominale: 30 mW

Potenza max in entrata: 50 mW
Impedenza: 32 ochm

Lunghezza del cavetto elettrico: 135 cm
Peso totale: 133 g

FABBRICATO IN CINA
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1. | cuscinetti auricolari migliorano la posizione delle cuffie e I'effetto dei bassi, oltre a
impedire la trasmissione di suono all'esterno.

2. | cuscinetti auricolari sono fabbricati in materiale di alta qualita dal design unico, sono
estremamente piacevoli da indossare e possono essere regolati a seconda delle esigenze
individuali, garantendo la comodita d'uso per lunghi periodi.

1. Si sconsighia di utilizzare le cuffie ad alto volume per lunghi periodi di tempo o per un
uso continuativo, in quanto potrebbero provocare danni all'udito.

2. Le caratteristiche tecniche del prodotto potrebbero subire variazioni dovute a
miglioramenti senza preavviso e

3. L'ascolto a volume eccessivo da cuffie e auricolari pud causare perdita dell'udito

User’s Manual

Headphone

Specifications:

1. Type: Closed

2. . Driver Unit: 40mm

3. Sensitivity: 105dB+-3dB

4. Frequency Response: 20-20KHz
5. Rated Power: 30mW

6. Max. input Power: 50mW

7. Impedance: 32 ohm

8. Length of the cord: 135cm

9. Mass Weight: 1339

Made in CHINA

Notes:

1. Ear cushions will improve wearing and bass effect, effectively prevent sound leakage
2. Ear cushions is make of luxury materials, unique design, it is extremely comfortable to
wealr, it can be adjusted according individual circumstances, so long wearing comfort!

Warning |
1. 1t will be not good for your hearing if you piay at high volume for a long time and
continuous use, as full volume might damage your hearing.

2. Specification may differ due to improvements without prior notice
3. Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss

Mode d’Emploi

Ecouteurs

Description technique:

Type: Ferme

Diaphragme: 40mm

Sensibilité: 105dB+3dB

Réponse en fréquence: 20-20KHz
Puissance nominal: 30mwW
Puissance d'entrée maximum: 50mwW
Impédance: 32 ohms

Longueur du cable: 135cm

Poids: 133g

Fabriqué en CHINE

© @ NSO ON 2

Remarques:

1. Les coussinets d'oreilles offrent un confort exceptionnel et renforcent I'effet des basses
en évitant les pertes de son.

2. Les coussinets d'oreilles de conception unique sont fabriquées avec des matériaux de
luxe, sont trés confortables a porter et peuvent étre adaptés selon les préférences
personnelles, tout en garantissant un confort d’utilisation extraordinaire.

Avertissement

1. Il n'est pas recommandé d'écouter de la musique a pleine puissance pendant
longtemps, ni l'utilisation continue des écouteurs, puisque le volume sonore élevé peut
affecter la capacité auditive.

2. La description technique peut varier en raison des améliorations apportées a 'appareit
sans préavis.

3. L'excessive pression sonore des écouteurs peut provoquer des pertes auditives.
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